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Αλεξανδρούπολη, 27 Νοεμβρίου 2023  

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Δελτίο Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπολης 

Α) ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ 

Το Περιφερειακό τμήμα του Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπολης, υλοποιήθηκαν οι κάτωθι 

εκπαιδεύσεις: 

1. Από τις 13 Οκτωβρίου έως τις 10 Νοεμβρίου 2023 υλοποιήθηκε το Βασικό 

Πρόγραμμα Πρώτων Βοηθειών και Βασικής Υποστήριξης Ζωής με Χρήση 

Αυτόματου Εξωτερικού Απινιδιστή στην υπ αριθμόν 10η ομάδα πολιτών. 

Το πρόγραμμα υλοποιήθηκε στην αίθουσα διδασκαλίας του τμήματος με τους 

συμμετέχοντες να εκπαιδεύονται σε όλο το φάσμα των Πρώτων Βοηθειών 

αρχικά στο θεωρητικό και έπειτα στο πρακτικό μέρος των μαθημάτων. 

2. Στις 16 Νοεμβρίου 2023 η Νοσηλεύτρια-Εκπαιδεύτρια του τμήματος 

παραβρέθηκε στο 3ο Εσπερινό ΕΠΑΛ Αλεξανδρούπολης για την υλοποίηση του 

Προγράμματος Βασικής Υποστήριξης Ζωής με Χρήση Αυτόματου Εξωτερικού 

Απινιδιστή στους μαθητές του σχολείου. 

Οι ενήλικοι μαθητές συμμετείχαν ενεργά στο βιωματικό μέρος των μαθημάτων 

τονίζοντας τη σπουδαιότητα της γνώσης της καρδιοαναπνευστικής 

αναζωογόνησης για την αντιμετώπιση έκτακτων περιστατικών στο σχολικό 

αλλά και στο οικογενειακό τους περιβάλλον.  



3. Στις 17 Νοεμβρίου 2023 υλοποιήθηκε εκπαίδευση/επιμόρφωση των 

ενεργών Εθελοντών του Τομέα Υγείας από τον Εκπαιδευτή του ERC 

(Ευρωπαϊκό Συμβούλιο Αναζωογόνησης) κο Κεσσάτη Αθανάσιο με θέμα την 

«Οξυγονοθεραπεία στην έκτακτη ανάγκη». 

Αρχικά αναφέρθηκε ο ορισμός της έκτακτης ανάγκης και του επείγοντος 

περιστατικού, καθώς και ο ορθός τρόπος καταγραφής και διαλογής των 

επειγόντων περιστατικών σε μια κατάσταση έκτακτης ανάγκης, 

Ακολούθησε η χρήση της μάσκας Ambu- Μάσκας Σιλικόνης για την Ανάνηψη 

Ενηλίκων 

Η χρήση φιάλης οξυγόνου 

Η χρήση του οξύμετρου και 



Τέλος η ορθή τοποθέτηση αεροναρθηκών.  

Οι Εθελοντές μας παρακολούθησαν με ιδιαίτερο ενθουσιασμό και ενδιαφέρον 

τη βιωματική εκπαίδευση που στόχο είχε την άρτια οργάνωση και 

ανταπόκρισή τους σε καταστάσεις έκτακτης ανάγκης. 

Αφορμή για την εκπαίδευση αποτέλεσαν οι δωρεές σε υγειονομικό υλικό 

(φιάλη οξυγόνου, αερονάρθηκες) από ιδιώτες για την ενίσχυση των φαρμακείων 

του τμήματος.  


